Cau hoi va bai tap on tap chuong Il

44, Chimg minh rang
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v6i moi sO nguyén n = 2.
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45. Cho day s6 (u,) xdc dinh bai

u, ; +1 e
=2 VA u, = ”"12 v6i moi n = 2.
Chitng minh ring
214
- T 2::-1
véi moi s6 nguyén duong n.
2
I ; : n" +1 2n
46. Cho cic day so (u,) va (v,) v6i u, = - va v, = —

a) Hiy xdc dinh s6 hang téng quét cta ddy s6 (a,) v6i a,= u, + v,
b) Hay xdc dinh s6 hang téng quit clia day s6 (b,) v6i b, = u, - v,
c¢) Hay xdc dinh s6 hang téng quit clia ddy s6 (¢,) Véi ¢, = u,.v,.

d) Hay xdc dinh s6 hang t6ng quat cua day s6 (d,) v6i d, = Y

n
Chii v
Cic day s6 (a,), (b,), (c,) va (d,) néu trén thuong duogc ki hiéu twong img boi

(U, +v,), (= v,), (U,.v,) va (%1} .

n

47. Trong cic day s6 dudi day, day s6 nao la cap s6 cong, diy sO nao la cip
s6 nhan ? Hay xdc dinh cong sai hoac cong boi cia mbi cép so dé.

a) Day s6 (u,) voi u,=8n+3;
b) Day s6 (u,) v6i u, = n+n+l :
¢) Day sé (u,) véi u,=3.8";
d) Day s6 (u,) v6i u,= (n+2).3".
48. Hay chon nhimg khang dinh diing trong cic khing dinh duéi day :
a) Day so6 (u,) xdc dinh boi

Up=3 va up = u,+5 véimoi n=1,
l1a moét cip s6 cong.
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b) Day s6 (u,) xac dinh boi

Wy =3 va Uy = U, +n véimoi n =1,
la moét cap s6 cong.
c) Day s6 (u,) xac dinh boi

uy=4 va u,., = Su, véimoi n=1,
la mot cap s6 nhan.
d) Day s6 (u,) xac dinh boi

uy=1 va u,, = nu, v6imoi nz=1,
1a mét cdp s6 nhan.

49. Cho day hinh vuéng H,, H,, ... , H,,... V6i mbi s6 nguyén duong n, goi u,, p,,

va S, lan luot 1a d6 dai canh, chu vi va dién tich cta hinh vuéng H,,.
a) Gia sir day s0 (u,,) 12 mot cdp s6 cong vGi cong sai khac 0. Hoi khi d6 cic
day so (p,) va (S,) c6 phai la cdc cdp s6 cong hay khong ? Vi sao ?
b) Gia sir day s6 (u,) 1a mot cip s6 nhan véi cong boi duong. Hoi khi d6 céc
day s6 (p,) va (S, c6 phai la cdc cdp s6 nhan hay khong ? Vi sao ?

50. Cho day s6 (u,) xic dinh boi

uy=3 VA Uy = Ju, +6 v6imoi n=1.
Chimg minh ring (,,) vira 1a cdp s6 cong, vira la cdp s6 nhan.

51. Tim hiéu tién cong khoan giéng & hai co s& khoan giéng, ngudi ta dugc biét :
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~ O Co 56 A : Gid clia mét khoan ddu tién 1a 8 000 déng va ké tir mét khoan
thit hai, gid cia méi mét sau tang thém 500 déng so v6i gid cia mét khoan
ngay trudc no.

— O Co sd B : Gid cia mét khoan ddu tién 12 6 000 déng vi ké tir mét khoan
thit hai, gid ciia méi mét sau ting thém 7% gid cia mét khoan ngay trudc né.

Vi mbi s6 nguyén duong n, ki hiéu u, va v, tuong tng la gia cia mét khoan
thit n theo céch tinh gid cia co s A va cua co so B.

a) Hay tinh wuy, us, v,, v3.

b) Chimng minh ring day s6 (u,) 1a mét cdp s6 cong va day s6 (v,) 1a mot cip
s6 nhan. Hay tim s hang tdng quét cia mbi day s6 dé.



¢) M6t ngudi mubén chon moét trong hai co s& néi trén dé thué khoan mot
giéng sau 20 mét ldy nude ding cho sinh hoat cia gia dinh. Hoi ngudi dy nén
chon co s& nao, néu chat lugng ciling nhur thoi gian khoan giéng cua hai co so
la nhu nhau ?

d) Cing ciu hoi nhu phin c), véi gia thiét do sidu cua gi€éng cin khoan la
25 mét.

Bai tap trac nghiém khach quan
dp gnie q

52. Méi khing dinh sau day ding hay sai
a) Ton tai mot cap s6 nhan (u,) c6 us < 0 vaugs > 0.
b) Néu céc s6 thuc a,b,c theo thi tir d6 lap thanh mot cdp s6 cong c6 cong
sai khéc 0 thi cdc s6 a*,b”,c” theo thi tu d6 cling 1ap thanh mot cép s6 cong.
¢) Néu cdc so thuc a,b,c¢ theo thit tu d6 1ap thanh mot cap s6 nhan thi cdc s6
a*.b*,c* theo thit ti d6 ciing 1ap thanh mot c4p s& nhan.
Trong cdc bai tir 53 dén 57, hay chon két qua ding trong cdc két qua da cho.

: 5 1 g
§3. Cho day s6 (u,) xdc dinh boi : u = Evﬁ U, = U, ; +2n véi moin = 2.

Khi d6 us, bang

(A) 1274,5 ; (B) 25485 ; (C) 5096.,5 ; (D) 2550.5.
54. Cho day s6 (u,) xacdinhboi : w = -1 va u, = 2nu,_; véimoi n = 2. Khi d6

iy, bang

A) 2'%111; ® 2"%11; ©21°%119; (D)-2'%.11',
55. Cho day s6 (u,) xdc dinh boi : w; =150 va u, =u, ; —3 véimoi n = 2.

Khi dé tong 100 s6 hang déu tién cta day s6 d6 bang

(A) 150 ; (B) 300 ; (C) 29850 ; (D) 59700.
56. Cho cip s6 cong (u,) c6: u, = 2001 va us = 1995 . Khi dé u, bing
(A) 4005 ; (B) 4003 ; ©3; (D) L.

57. Cho cép s6 nhan (u,) c6: wuy, = -2 va us = 54 . Khi dé téng 1000 s6 hang
ddu tién cua cdp s6 nhan do bang
[ - 31000 31000 _ 31000 _ | | - 31000
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